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БАЛЬЗАМ ДЛЯ МАСАЖУ ТА ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ
(MOKE AROMA BALM, BE THANK) 30 ГРАМ
SKU: 3820
Ціна: 265 грн 

Бальзам квітковий для масажу та догляду за шкірою «Моке»
створений спеціально для сухої та подразненої шкіри. Бальзам
ідеально підходить як для догляду за тілом, так і шкіри обличчя.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

БАЛЬЗАМ КВІТКОВИЙ ДЛЯ МАСАЖУ ТА ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ (MOKE AROMA BALM, BE
THANK)

Бальзам квітковий для масажу та догляду за шкірою «Моке» створений спеціально для сухої та подразненої шкіри:

добре живить та зволожує шкіру;
справляється із сухими тріщинами, дрібними порізами, опіками;
заспокоює свербіж та зніме подразнення шкіри;
знімає наслідки сонячних опіків;
заспокоює шкіру після гоління;
усуває лущення та сухість.

Бальзам ідеально підходить як для догляду за тілом, так і шкіри обличчя. До складу аромабальзаму входять такі
компоненти:

Сафлорова олія інтенсивно пом'якшує, зволожує і живить, легко вбирається і проникає в найглибші шари. Має
омолоджуючу, захисну, загоювальну, протизапальну і зміцнюючу дію.

Бджолиний віск має очищувальну, омолоджуючу, пом'якшувальну, протизапальну і загоювальну дію. Глибоко
живить шкіру вітамінами та жирними кислотами, допомагає зберегти вологу, робить шкіру гладкою та матовою,
сприяє збільшенню пігментації.

Кокосова олія має протимікробну, протизапальну, зволожуючу та поживну дію.

Олія насіння соняшника зволожує та регенерує шкіру, робить її більш еластичною, рекордсмен за вмістом одного з
найкорисніших вітамінів для шкіри – вітаміну Е.

Олія авокадо зволожує, живить і пом'якшує шкіру, стимулює вироблення колагену та еластину, сприяючи пружності
та еластичності шкіри. Знімає роздратування та запалення, прибирає сухість та лущення.

Застосування Тайського аромабальзаму:

для будь-якого виду масажу, при болях у спині, для розслаблення м'язів та нервів;
для догляду за шкірою, у тому числі за сухими і ділянками, що лущаться (п'ятки, лікті, коліна та інші);
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при опіках, пітничці, подразненні та інших ушкодженнях шкіри;
для зняття подразнення шкіри після епіляції, депіляції та гоління;
при депресії, неврозах, стресах, безсонні для поліпшення настрою;
для збудження сексуального бажання та при зниженому лібідо.

Бальзам можна сміливо використовувати і для дитячої шкіри.

Нанесіть бальзам на необхідні ділянки тіла легкими рухами і м'яко масажуйте до повного вбирання.


